



昙花洁白的花朵在灯光下显得格外妖娆。 李建增 摄

市民家中两株昙花同一天内竞相开放

本报8月27日讯(记者 吴金彪) 玉骨冰肌入夜香,羞同俗卉逐荣光。辉煌生命何言短?一现奇芳韵久长。近日,市民郭玉伦家中的两株昙花同一天内竞相开放,吸引了前来参观的市民。25日晚6点左右,在87

岁的郭玉伦老人家里,两株昙花共4朵含苞待放的花蕾开始膨胀。灯光下,原本还只是花骨朵的昙花花瓣慢慢翘起,淡黄色的外层慢慢打开,花瓣和花蕊微微颤动,一缕缕淡淡的幽香扑鼻而来。大约过了四五个小时,

四朵昙花几乎完全绽放,洁白的花朵在灯光下显得格外妖娆。昙花主人郭玉伦说,这两株昙花他已经养了6年,3年前开始开花,一般在中秋节前后绽放,每年能开两次。今年立春后,家人每天

用喷壶喷洒叶面和枝干,施过几次肥。让他感到惊喜的是,这两株昙花全部在中秋节前绽放,这已是今年第三次开花了。“太漂亮了!虽然时间短,但是值得等待。”很多赶来看的市民纷纷称赞。

草坪上放养家禽 啃光了一片绿地

本报8月27日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫) “多好的一块草坪啊,有花有草有树木,竟被活生生糟蹋成这样了。”近日,市民王先生反映说,二环南路和103省道交叉口的草坪上放养了大量家禽,花草都被啃光了。市中区园林局表示,他们为此事曾多次与该居民沟通,但一直没有效果。

“每次从这里路过,我心里就堵得慌,看到这些鸡鸭鹅肆无忌惮地吃草啃花就来气。”近日,记者刚刚来到二环南路与103省道交叉口,就听到一连串“嘎嘎、嘎嘎”的叫声,同时还闻到一股刺鼻的家禽粪便味。

记者看到,在交叉口西南角有一块形状不规则的草坪,叫声正是从里面传出来的。循声望去,只见草地上有五六只鸭子在觅食。不光有鸭子,草坪周边的矮灌木丛中还栖息着大量的鸡和鹅,几只大白鹅忽然从灌木丛中钻出来,伸着长长的脖子,拍打着翅膀来到太阳花旁啄啄起来,等吃饱了才大摇大摆地回去。

草坪成了二十多只家禽的领地,草地上满是家禽的粪便和羽毛。青草已所剩无几,大都被家禽

啄去了根茎叶,其中部分区域已经没有一棵草了,就连紧靠马路边的一串红也难逃厄运,红色的花朵被家禽啄食,只剩下了枯枝残叶。

“我两年前搬过来住的时候就发现这片草坪上有家禽散养了,那时候草坪非常好,现在没法看了。”家住铁路南苑小区附近的王女士说,她基本上每天早上路过这里都会看到成群结队的鸡鸭鹅在草坪上觅食,可天色一黑,所有的鸡鸭鹅就全不见了踪影。

“确实有这个情况,我们也前去处理过多次。”对此,市中区园林局监察科工作人员表示,在接到市民的举报后,他们多次派工作人员前去处理。这些家禽属于一位村民所有,虽然他们多次和这位村民沟通,并与当地居委会取得了联系,但该村民拒不配合。后来,市中园林局将此情况通报给城管执法局,但也未能解决。最后,园林部门在绿地周围密集栽种了冬青等绿化植物,但也经常被破坏,家禽还是能进来。

“我们也不能去抓这些家禽,只能与居民进行沟通,希望能够尽早解决。”这位工作人员无奈地说。

九龙倾心打造博士男科品牌探源

九龙博士男科以专科特色受到华东男性患者信赖

导语

一位优秀人才的培养需要10年,一项尖端技术的研发需要50年,一家企业品牌的树立更需要上百年的积淀,那么一家“博士男科”品牌医院的崛起,又需要怎样的牺牲?笔者在九龙泌尿专科医院了解到,作为省内乃至全国都绝无仅有的“博士男科”品牌医院,仅仅用了几年时间便攀升为行业领袖,崛起之迅速、医术之精湛、实力之雄厚,都堪称业内一绝。

2011年,济南九龙泌尿专科医院创建首家男科博士门诊,树立起千万男性认可的“博士男科”品牌,如此超常规发展的背后,有一番怎样的说法?博士男科品牌的树立,又蕴藏着其它医疗机构的发展提供哪些有价值的思路与启迪?

诚心·服务篇 以人为本之理念贯穿始终

冰心女士: 爱心在左,同情在右,走在生命的两旁,随时播种,随时开花,将这一粒种子,撒播得香花弥漫,使穿枝拂叶的行人,踏着荆棘,不觉得痛苦,有泪可落,却不是悲凉。

在九龙医院,服务永远是医院发展的重中之重,如冰心所言: 随时播种,随时开花。据笔者了解,九龙医院在筹建之初,便确立了严格的服务制度,制定了“零风险、零事故、零投诉”等多项服务目标,力求让每一个患者都能感受到家的温暖。“服务不单单是一项制度,一个标准,更应是每一个细节都体现不怠,行医者,应当懂得生命的分量!” 张院长如是说。

笔者在门诊了解到这样一件感人的事,去年夏天,医院接诊了一位70多岁高龄的前列腺增生合并前列腺增生患者,老人姓王,家

在济南农村,儿女都在外地,身边没什么亲人,由于老人病情较为严重,需要进行手术治疗。治疗前期,老人一直有严重的尿失禁,裤子、被单等衣物上几乎每天都是湿漉漉的,这让身边没有亲人照顾的老人极为尴尬,医护人员发现这一情况后,为老人多准备了两身换洗衣服,并且每天轮流为老人清洗衣服、被褥,照顾老人的饮食起居,这一照顾,就是十多天。老人康复出院时,不禁老泪纵横:“那怕是自己儿女,也没对自己这么好过啊!”

梅花香自苦寒来。用最真挚的服务,感动每一位患者,用最精湛的医术,服务每一个患者。在九龙医院,这已不是一个目标,而是每个医务工作者的日常工作。也正是这种浓浓患者却又更浓无比的信念,铸就了一个冉冉崛起的博士男科!相信在将来,九龙博士男科还会继续前进,以更加专业的诊疗品质服务患者,辐射全国,创造出一个个更加精彩的杏林传奇!

人心·名医篇 九龙博士男科专家团队有多强!

优秀人才聚集是企业发展的核心竞争力,不只是一个理念的传递,更是他们这些长期工作在临床一线的从医人员的深切感受,这也是九龙泌尿专科医院能够成为首个男科博士门诊的初衷。

戚美平、韩旭等多位男科博士都与笔者聊起,在他们的从医生涯中,曾多次遇到一些“老病号”,有些甚至辗转十几个医疗机构就诊,辗转了七八年也没有治愈,实在不寒而栗!“有不少疾病原本是可以治愈的,却往往因为患者病急乱投医,选择了不正规的医疗机构,导致久治不愈。”九龙泌尿医院张院长介绍说,成立山东首家男科博士门诊,正是希望通过整合“男科博士”这一特有资源,借助博士来诊这一更加专业、规范的开创性诊疗模式,放大疗效效应,确保不误诊,不贻误,

引导广大患者解燃眉之急,强性就医,全面提升男科疾病的治愈率!

一家成立不过寥寥数年的泌尿专科医院,却要组建一支博士团队,开创省内首家男科博士门诊,这是怎样的一种大气派?可据笔者了解,九龙泌尿男科博士门诊目前已拥有十余位来自全国各地的男科博士,每届均有男科博士轮流坐诊,如李海松博士,何长民博士,戚美平博士,闵志雄博士,韩旭博士等,个个都是好医学、男科领域的权威,并在各自的领域有着自己的一技之长。

就拿30岁的韩旭博士来说,刚看他年纪轻轻,可实力不俗。据了解,韩旭博士在性功能障碍的治疗方面造诣颇深,早在2008年,为了掌握一项性功能障碍治疗方面的先进技术——法医学技术,专程赴法医学总部进修,并将该技术带回国内,结合国情,综合应用“中西医结合男科中医学研发项目”男科病的辨证论治“中医扶阳汤”,通过中药调整令人体自身产生性激素,而非体外补充,实现根本上调整人体机能,真正达到标本兼治。正因为九龙博士男科的几位老博士在治疗上创新性应用,九龙男科的几位老博士也被业界尊为治疗性功能障碍“医学界斗”。这也就是九龙泌尿医院在山东地区治疗男科功能障碍方面,连续几年评比中荣获“头雁奖”,被评为男科功能障碍治愈率最高医院的重要原因。

十余位男科博士齐聚一堂,亲自坐诊,这样的人才队伍在国内亦是绝无仅有,可见“博士男科”这一品牌的迅速崛起,真正是实至名归。

济南九龙泌尿专科医院 电话: 0531-6672 2222